
ZAKLJUČAK SA 14.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 29. PROSINCA 2017. 

1. Ravnatelj je upoznao Školski odbor s radovima u školi. 
Grad Varaždin nam je mimo redovitih sredstava odobrio 266.000,00 kuna za sanaciju dijela 
krovišta. Proveden je postupak jednostavne nabave, te je odabran izvođač Visinski radovi 
Draginić“ iz Varaždina. Dotrajali krov iznad školske kuhinje koji je prokišnjavao sanira se, te će 
se tavanski prostor moći naknadno preurediti u kabinete za učitelje. 
Po zidovima hodnika (stari dio škole), blagovaonice, te učionice tehničke kulture postavljaju 
se keramičke pločice. 
U školskoj kuhinji u tijeku su radovi kako bi se pripremio radni prostor za nagibnu tavu i 
perilicu suđa. 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja odobrilo nam je 30.000,00 kuna te je proveden postupak  
jednostavne nabave i nabavljena je informatička oprema – u sklopu Cjelokupne kurikularne  
reforme za rani i predškolski, osnovnoškolski, srednjoškolski odgoj i obrazovanje i uvođenja 
informatike kao obveznog predmeta u školskoj godini 2018./2019. U V. i VI. razred osnovne 
škole. 
Za školsku knjižnicu naručeno je 30 novih stolica, te je proveden postupak jednostavne 
nabave za knjige. Tom prilikom školska knjižnica je dobila 191 knjigu - uglavnom obvezna 
lektira. 
Provedenim postupkom jednostavne nabave odabrana je ustanova Poliklinika Sveti Nikola  
Varaždin, te je  59 zaposlenika obavilo je sistematske preglede sukladno Kolektivnom 
ugovoru za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama. 
Provedenim postupkom jednostavne nabave odabran je Parketarski obrt „Tomiša“ te je u 
tijeku sanacija parketa u 12 učionica (brušenje i lakiranje). 
U školskom dvorištu uređen je još jedan pješački ulaz za učenike, te se obnavlja parkiralište. 
U hodnicima će se postaviti klupe za sjedenje koje izrađuju učenici uz pomoć voditelja 
učeničke zadruge. 
Školski odbor jednoglasno prihvaća izvješće ravnatelja. 

2. Jednoglasno je donesen Rebalans financijskog plana i plana nabave za 2017. godinu. 
Isti će se objaviti na web stranici škole. 

3. Jednoglasno je donesen Financijski plan i projekcije planova za 2019. i 2020. godinu. 
Isti će se objaviti na web stranici škole. 

4. Jednoglasno je donesen Plan nabave za 2018. godinu. 
Isti će se objaviti na web stranici škole. 
 
 

 


